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image4.png
He BbINONHAA NIOCTPOEHUA, HANAUTE KOOPAHUHATH! TOYEK
nepeceyeHus rpadukos pyHKnuUi y =x° -2 u y = 30.
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HalinyTe HauMeHbIlee 1 HaubONbIIEe 3HAUEHME (DYHKIIMMN
y = (x - 1)° ua orpesxe [0; 2].
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Hailizyre HauMeHbIllee ¥ Haubosblllee 3HaUeHUEe (PYHKIUU
y = x* -1 Ha orpeske [-1; 2].
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Haiinure HamMeHbIlee M Haubosbluee 3HaueHHe QYyHKIUU
y = (x+1)* Ha orpeske [-2; 1].
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Haiinure HauMeHblIee 1 HaubosbIiee 3HAYEHUA QYHKIIUHA
y =(x —1)° Ha orpeske [-2; 2].
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Vkaxure o6nacTs onpeneseHnsa GyHKIUM

f(x) = P +1
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Yxaxkure obnacTh ompegeneHud QyHKIUH

1
f(x)—m—l-
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Vkaxure obnacTs onpefeneHua GyHKIUN

1
f(x)—m+2
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VYkaxure obsacTs onpepeseHEnda GyHKIHUHT

f(x) =

1
(x-2)*
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OnpegenurTe 4YnCIO pelIEHHH CHCTEeMbI YpPaBHEHMIA:
y=x"
y=-2x-4
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OnpegesnniTe 4YMCIO pelIeHM# CcHCTEMbl ypaBHEHMIA:
y=x°
y=8-3x
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Onpeznenure YMCIO peIIeHWHA CHUCTEMBI YpPaBHEHWM:
y=x'
y=3x+6
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Omnpepnesure YMei0 peleHuit CHCTEMbl ypaBHeHMIL:

y=x'

y=—-x-3
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HaiifuTe npoMesxxyTOK BO3pacTaHusa QYHKUMH y = (x — 3)*.




image18.png
Haiinvre MpoMeKyTOK BO3pacTaHuA (PYHKIMHU y = X' + 3.
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Haiiaure mpoMeKyToK Bo3pacTaHud QYHKIHMM ¥ = (x + 6)°.
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HaiinnTe mpoMeskyTOK BO3pacTaHusA GyHKOUHM y = (x — 2)°.
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1
Pemure rpadmuecku ypaBHeHue —
x
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1
PemuTe rpaduyecKn ypaBHeHHe X° = ——.
x
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PemnTe rpaguyecks ypaBHeHHe X' = —.
x
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1
PemuTe rpagmuecku ypaBHEHHE ——
x
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Vikaxure obiacTb 3HaueHUH GyHKUMMU y = (x — 3)* + 7.
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Vxkaxure obnacTs 3HaYeHunit pyHKIUN Yy = (x + 3)° - 4.
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Vkaxure obnacTs sHaueHuit pyaxkuun y = (x - 2)° - 5.
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Vkaxure o6sacTs snavenuit Gyuknuu y = —(x + 6)° + 8.
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Pemmure rpadbuueckn HepaBeHCTBO X ° < +/x.
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Pemure rpaduuecKy HepaBEeHCTBO X > X 2,
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Pemure rpaguuecK HepaBeHCTBO x? < -x.
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Pemure rpadudecku HepaBeHCTBO 1< x7%,




image33.png
Iocrpoiite rpaduk dbyrxnuu y = (x - 1) - 1.
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Mocrpoiite rpadur dyaxmun y = (x + 1)~ - 1.
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TToctpoiite rpadux Gyaxomun y = (x —2)> +1.
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TTocrpoiite rpadbuk dynxouu y = (x +2)2 — 1.




image1.png
He Brinonnsis mocTpoeHus, HaiguTe KOOPAUHATHI TOYEK
nepeceueHusi rpadguKos opyuxnuit y=x° -1 u y=8.
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He BrInoOaHAA IIOCTPOGHUHA, HANgUTE KOODAMHATHI TOUYEK
HepeceyeHus rpaduKoB GyHKnuil y = x* u y = 16.
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He BhIIlONHAS IIOCTpOEHMA, HAWIUTE KOOPAUHATHI TOYEK
niepeceueHns rpadukos pyuxouit y = x* -2 u y = 25.
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Tema IV. PYHKUUN y = x" (neN),
MX CBOMNCTBA U FPAOUKU




